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Espariol

CORTAPELOS

NIXUS ONE

DESCRIPCION

A Cuchillas

B Cuchillas pivotantes interiores

C  Cuerpo principal

D  Botén ON/OFF

E Luzpiloto

F  Peine guia

G Selector de altura del peine guia
H  Botdn de liberacion de la cuchilla
| Cepillo de limpieza

J  Depésito de aceite lubricante

K Peine

L Cargador de bateria

M Toma del cargador

Si el modelo de su electrodoméstico

no dispone de los accesorios descritos
anteriormente, también puede adquirirlos
por separado en el Servicio de Asistencia
Técnica.

USO Y MANTENIMIENTO

+ No utilice el aparato si sus accesorios
no estan bien colocados.

* No utilice el aparato si los accesorios
que lleva estan defectuosos.
Sustittyalos inmediatamente.

(Traducido de instrucciones originales)

+ No utilice el aparato sobre el cabello
mojado.

+ No utilice el aparato si el botén ON/OFF
no funciona.

+ Si utiliza el aparato en un cuarto de
bafio o lugar similar, desenchufelo de
la red eléctrica cuando no lo utilice,
aungue sea por poco tiempo, ya que la
proximidad al agua implica un riesgo,
aunque el aparato esté desconectado.

Desconecte el cargador de la red
eléctrica cuando no lo utilice, antes de
emprender cualquier tarea de limpieza,
realizar cualquier ajuste o cambiar de
accesorio.

Guarde este aparato fuera del
alcance de los nifios y/o personas
con problemas fisicos, sensoriales
o0 mentales reducidos o con falta de
experiencia y conocimientos.

No apoye nunca el aparato en una
superficie mientras esté en uso.

Mantenga el aparato en buen estado.
Compruebe que las piezas moviles

no estén desalineadas o atascadas y
asegurese de que no haya piezas rotas
0 anomalias que puedan impedir el
correcto funcionamiento del aparato.

Tenga especial cuidado al colocar

y retirar los accesorios, ya que las
cuchillas estén afiladas. Tenga cuidado
y evite el contacto directo con los filos
de las cuchillas.

+ No deje nunca el aparato conectado
y desatendido si no esté en uso. Asi



ahorrara energia y prolongara la vida
(til del aparato.

+ Mantenga alejados a los nifios y a otras
personas cuando utilice este aparato.

+ No utilice el aparato con animales
domésticos o de compaifiia.

+ No abra la pila/las pilas bajo ningun
concepto.

+ Recargue la/s bateria/s so6lo con el
cargador suministrado por el fabricante.
Un cargador que sea adecuado para un
tipo de bateria puede provocar peligro
de explosion o incendio si se utiliza con
otro tipo de baterials.

+ Utilice el aparato solo con la
pila/ bateria para la que ha sido
especificamente disefiado. El uso de
cualquier otra pila/s puede provocar un
riesgo de explosion o incendio.

CARGAR LA BATERIA

* Precaucion: una pila nueva no esta
totalmente cargada, por lo que debe
cargarse antes de utilizar el aparato por
primera vez.

+ Cargue la bateria a una temperatura
atmosférica de entre 4 y 40°C.

+ Conecte el cargador (L) a la clavija
utilizando la toma del aparato. La toma
se encuentra en la parte inferior del
aparato.

+ Enchufe el cargador (L) a la red
eléctrica.

+ La luz piloto (E) se encendera
para indicar que el cargador esta

cargando la bateria. Una vez que esté
completamente cargada, el piloto se
apagara.

+ Se necesitan aproximadamente 8 horas
para una carga completa de la bateria.
No intente nunca sobrecargar la bateria
(aunque se recomienda que la primera
carga de la bateria sea de 16 horas de
duracién).

+ Cuando la bateria esté completamente
cargada, desconecte el cargador de la
red eléctrica.

INSTRUCCIONES DE

uso

ANTES DEL USO

+ Asegurese de que se ha retirado todo
el embalaje del producto.

+ Lea atentamente el folleto “Consejos
de seguridad y advertencias” antes del
primer uso.

* Antes de utilizar este producto por
primera vez, es importante realizar una
carga completa de las pilas.

INSERCION DE UNA GUIA DE PEINE
+ Coloque la guia del peine en el aparato.

« Sujete el peine guia por los dos lados,
introduzca el cabezal en las guias y
deslicelo hacia abajo hasta que quede
acoplado (fig. 1).

+ Para extraer el peine guia, mantenga el
selector de altura del peine guia en la



posicion mas baja y tire del peine hacia
arriba (fig. 2).

uso

* El aparato s6lo puede utilizarse
utilizando sus pilas.

+ Asegurese de que las cuchillas estan
correctamente alineadas.

+ Encienda el aparato utilizando el boton
ON/OFF.

+ Seleccione la altura de corte deseada
utilizando el selector de altura del peine
guia (G). Pulse el botén del centro y
ajuste la altura segun la longitud de
corte deseada.

COMO CORTAR EL PELO

+ SitCie a la persona a la que va a cortar
el pelo de modo que la parte superior
de su cabeza quede a la altura de
sus ojos. Coloquele una toalla o pafio
protector alrededor del cuello.

+ Peine bien el cabello antes de cortarlo.
Asegurese de que no haya enredos ni
nudos.

+ Sujete el aparato de forma tranquila
y relajada para garantizar el maximo
control del corte y un resultado
uniforme. Proceda al uso de cortes
cortos pasando gradualmente alrededor
de la cabeza.

* Deje el pelo un poco mas largo de lo

deseado, ya que siempre se puede
modificar mas tarde.

+ Mientras trabaja, adapte el selector
de altura del peine guia al resultado
deseado.

+ Aintervalos regulares, deje de cortar
para peinar el cabello y comprobar los
resultados obtenidos hasta el momento.

UNA VEZ QUE HAYA TERMINADO DE
UTILIZAR EL APARATO

+ Apague el aparato utilizando el boton
ON/OFF.

+ Limpie el aparato.

LIMPIEZA

+ Desconecte el cargador de baterias
de la red eléctrica y deje que se enfrie
antes de emprender cualquier tarea de
limpieza.

+ Limpie el equipo con un pafio himedo
con unas gotas de detergente liquido
y séquelo.

+ No utilice disolventes, ni productos con
un pH &cido o basico como la lejia, ni
productos abrasivos, para limpiar el
aparato.

+ No sumerja nunca el aparato en agua
ni en ningun otro liquido, ni lo coloque
bajo el grifo.

+ Tenga especial cuidado al limpiar las
cuchillas, ya que estan muy afiladas.

+ Si el aparato no se mantiene en buen
estado de limpieza, su superficie
puede deteriorarse y esto afectara
inevitablemente a la vida util del



aparato y hara que su uso no sea
seguro.

* Retire el peine guia antes de limpiar las
cuchillas. (Fig. 2).

+ Para limpiar las cuchillas, pulse el
boton de liberacion de las cuchillas (H).
A continuacidn, limpie las cuchillas con
el cepillo de limpieza. (Fig. 3)

+ Retire los pelos de las cuchillas y del
interior del aparato con el cepillo. Es
importante limpiar los pelos restantes
después de cada uso.

+ Para una limpieza méas profunda,
presione la cuchilla pivotante interior
para limpiar entre las dos cuchillas de
corte. (Fig. 4).

+ Tras la limpieza, afiada una gota de
aceite lubricante a las cuchillas y haga
funcionar el aparato durante unos
segundos.

+ NUNCA retire las cuchillas del aparato
para limpiarlas.



m English  (Original instructions)

HAIR CLIPPER

NIXUS ONE
DESCRIPTION

A Blades

B Inner pivoting blades
C  Main body

D  ONJ/OFF button

E Pilot Light

F Guide comb

G Guide comb height selector
H  Blade release button
| Cleaning brush

J Lubricating oil tank
K Hair comb

L Battery Charger

M Charger socket

If the model of your appliance does not
have the accessories described above,
they can also be bought separately from
the Technical Assistance Service.

USE AND CARE

+ Do not use the appliance if its
accessories are not properly fitted.

+ Do not use the appliance if the
accessories attached to it are
defective. Replace them immediately.

* Do not use the appliance on wet hair.

+ Do not use the appliance if ON/OFF
button doesn’t work.

+ If you use the appliance in a bathroom
or similar place, unplug the appliance
from the mains when it is not in use,
even if it is only for a short while, as
proximity to water involves a risk, even
if the appliance is disconnected.

+ Disconnect the battery charger from
the mains when not in use, before
undertaking any cleaning task, make
any adjustment or accessory change.

« Store this appliance out of reach of
children and/or persons with physical,
sensory or reduced mental or lack of
experience and knowledge.

+ Never rest the appliance into a surface
while in use.

+ Keep the appliance in good condition.
Check that the moving parts are not
misaligned or jammed and make sure
there are no broken parts or anomalies
that may prevent the appliance from
operating correctly.

+ Take special care when fitting and
removing accessories as the blades
are sharp. Be careful and avoid direct
contact with the cutting edges of the
blades.

+ Never leave the appliance connected
and unattended if is not in use. This
saves energy and prolongs the life of
the appliance.

+ Keep children and bystanders away
when using this appliance.



+ Do not use the appliance with pets or
animals.

+ Do not open the battery/ies under any
circumstances whatsoever.

+ Recharge the battery/ies only with the
charger supplied by the manufacturer.
A charger that is suitable for one typ
of battery may cause explosion or fire
hazard when used with other battery/
ies.

+ Use the device only with the battery/
ies for which has been specifically
designed. The use of any other battery/
ies s can cause an explosion or fire
hazard.

CHARGING THE BATTERY

+ Caution: a new battery is not fully
charged and must therefore be charged
before the appliance is used for the
first time.

+ Charge the battery at an atmospheric
temperature of between 4 and 40°C.

+ Connect the charger (L) to the jack
using the socket on the appliance. The
socket is located at the lower part of the
appliance.

* Plug the charger (L) into the mains.

+ The pilot light (E) will light to indicate
that the charger is charging the battery.
Once it is fully charged, the light will
turn off.

+ Approximately 8 hours are needed
for a complete charge of the battery.
Never attempt to overcharge the battery

(although it is recommended that the
first charge of the battery be of 16 hours
in duration).

+ When the battery is fully charged
disconnect the charger from the mains

supply.

INSTRUCTIONS FOR USE
BEFORE USE

+ Make sure that all product’s packaging
has been removed.

* Please read carefully the “Safety advice
and warnings” booklet before first use.

+ Before using this product for the first
time, it is important to make a full
charge of batteries.

INSERTION OF A COMB GUIDE
« Fit the comb guide to the appliance.
+ Hold the guide comb by the two sides,

insert the head into the guides and slide
downward until it is coupled (Fig. 1).

+ To remove the guide comb, hold the
guide comb height selector in the
lowest position, and then pull the comb
upwards (Fig. 2).

USE

+ The appliance can only be used by
using his batteries.

+ Make sure that the blades are correctly
aligned.



+ Turn the appliance on, by using the ON/
OFF button.

+ Select the desired cutting height using
the guide comb height selector (G).
Press the button in the middle and
adjust the height according to the
desired cutting length.

HOW TO CUT THE HAIR

+ Situate the person whose hair you are
going to cut so that the top of their head
is at your eye level. Place a protective
towel or cloth around their neck.

+ Comb hair well before cutting. Make
sure that there are no tangles or knots.

+ Hold the appliance in calm and relaxed
manner in order to ensure maximum
control of the cut and uniform result.
Proceed to use short cuts gradually
going around the head.

* Leave the hair a little longer than
desired length as it can always be
altered later.

* While working, adapt the guide comb
height selector to the desired result.

+ At regular intervals, stop cutting in order
to comb the hair and check the results
so far.

ONCE YOU HAVE FINISHED USING
THE APPLIANCE

+ Turn the appliance off using the ON/
OFF button.

+ Clean the appliance.

CLEANING

+ Disconnect the battery charger from
the mains and allow it to cool before
undertaking any cleaning task.

+ Clean the equipment with a damp cloth
with a few drops of washing-up liquid
and then dry.

+ Do not use solvents, or products with
an acid or base pH such as bleach,
or abrasive products, for cleaning the
appliance.

+ Never immerse the appliance in water
or any other liquid or place it under
running water.

+ Take special care when cleaning the
blades as they are very sharp.

+ If the appliance is not kept in a good
state of cleanliness, its surface may
deteriorate and this will inevitably affect
the life of the appliance and make it
unsafe to use.

+ Remove the guide comb before
cleaning the blades. (Fig. 2).

+ To clean the blades, press the blade
release button (H). Then clean the
blades with the cleaning brush. (Fig. 3)

+ Remove the hairs from the blades
and from inside the appliance with
the brush. It is important to clean off
remaining hairs after each use.

+ For a deeper clean, press down on the
inner pivoting blade to clean between
the two cutting blades. (Fig. 4).



+ After cleaning, add a drop of lubricating
oil to the blades and run the appliance
for a few seconds.

+ NEVER remove the blades from the
appliance for cleaning.



E Frangais (Traduit des instructions originales)

TONDEUSE A CHEVEUX

NIXUS ONE

DESCRIPTION

A Lames

B Lames pivotantes intérieures

C  Corps principal

D  Bouton ON/OFF

E  Lampe pilote

F  Peigne guide

G Sélecteur de hauteur du peigne de

guidage

Bouton de déverrouillage de la lame
Brosse de nettoyage

Réservoir d’huile de lubrification
Peigne a cheveux

Chargeur de batterie

Prise pour chargeur

=r X &« — T

Si le modele de votre appareil n’est
pas équipé des accessoires décrits
ci-dessus, vous pouvez les acheter
séparément aupres du service
d'assistance technique.

UTILISATION ET ENTRETIEN

+ N'utilisez pas I'appareil si ses
accessoires ne sont pas correctement
installés.

* N'utilisez pas I'appareil si les
accessoires qui y sont fixés

sont défectueux. Remplacez-les
immédiatement.

+ N'utilisez pas I'appareil sur des cheveux
mouillés.

« N'utilisez pas I'appareil si le bouton ON/
OFF ne fonctionne pas.

+ Si vous utilisez I'appareil dans une
salle de bain ou un endroit similaire,
débranchez I'appareil du réseau
électrique lorsqu'il n’est pas utilisé,
méme pour une courte durée, car la
proximité de I'eau présente un risque,
méme si I'appareil est débranché.

Débranchez le chargeur de batterie
du secteur lorsqu'il n’est pas utilisé,
avant d'entreprendre toute tache de
nettoyage, d’effectuer tout réglage ou
de changer d’accessoire.

Conservez cet appareil hors de
portée des enfants et/ou des
personnes souffrant de déficiences
physiques, sensorielles ou mentales
ou d'un manque d'expérience et de
connaissances.

N'appuyez jamais I'appareil sur
une surface lorsqu'il est en cours
d'utilisation.

Maintenez I'appareil en bon état.
Vérifiez que les piéces mobiles ne
sont pas mal alignées ou coincées et
quil n’'y a pas de piéces cassées ou
d’anomalies qui pourraient empécher
I'appareil de fonctionner correctement.

+ Faites particulierement attention
lorsque vous montez et démontez



les accessoires, car les lames sont
tranchantes. Soyez prudent et évitez
tout contact direct avec les bords
tranchants des lames.

* Ne laissez jamais I'appareil branché
sans surveillance s'il n'est pas utilisé.
Cela permet d’économiser de I'énergie
et de prolonger la durée de vie de
I'appareil.

+ Tenez les enfants et les passants a
I'écart lorsque vous utilisez cet appareil.

+ N'utilisez pas I'appareil en présence
d’animaux.

+» N'ouvrez en aucun cas la batterie/les
piles.

* Rechargez les batteries uniquement
avec le chargeur fourni par le fabricant.
Un chargeur adapté a un type de
batterie peut entrainer un risque
d’explosion ou d'incendie s'il est utilisé
avec d'autres batteries.

« N'utilisez 'appareil qu'avec la/les
batterie(s) pour laquelle/lesquelles il a
été spécifiquement congu. L utilisation
de toute autre batterie peut entrainer un
risque d’explosion ou d’'incendie.

CHARGEMENT DE LA BATTERIE

+ Attention : une batterie neuve n'est pas
complétement chargée et doit donc étre
rechargée avant la premiere utilisation
de I'appareil.

+ Chargez la batterie a une température

atmosphérique comprise entre 4 et
40°C.

+ Branchez le chargeur (L) sur la prise
al'aide de la douille de I'appareil. La
prise se trouve dans la partie inférieure
de l'appareil.

+ Branchez le chargeur (L) sur le secteur.

+ Le témoin lumineux (E) s'allume pour
indiquer que le chargeur est en train
de charger la batterie. Une fois que la
batterie est complétement chargée, le
voyant s'éteint.

« Environ 8 heures sont nécessaires pour
une charge compléte de la batterie.
N'essayez jamais de surcharger la
batterie (bien qu'il soit recommandé
que la premiére charge de la batterie
dure 16 heures).

+ Lorsque la batterie est completement
chargée, débranchez le chargeur du
secteur.

MODE D’EMPLOI

AVANT L'UTILISATION

+ Assurez-vous que tous les emballages
des produits ont été retirés.

* Veuillez lire attentivement le livret
“Conseils de sécurité et avertissements”
avant la premiere utilisation.

+ Avant d'utiliser ce produit pour la
premiére fois, il est important de
charger complétement les piles.



INSERTION D’UN GUIDE-PEIGNE
* Montez le guide-peigne sur l'appareil.

+ Tenez le peigne de guidage par les
deux cotés, insérez la téte dans les
guides et faites-la glisser vers le bas
jusqu’a ce qu’elle soit accouplée (Fig.
1).

* Pour retirer le peigne de guidage,
maintenez le sélecteur de hauteur du
peigne de guidage dans la position la
plus basse, puis tirez le peigne vers le
haut (Fig. 2).

UTILISER
+ L'appareil ne peut étre utilisé qu'avec
ses piles.

* Assurez-vous que les lames sont
correctement alignées.

* Allumez I'appareil a I'aide du bouton
ON/OFF.

+ Sélectionnez la hauteur de coupe
souhaitée a I'aide du sélecteur de
hauteur du peigne de guidage (G).
Appuyez sur le bouton du milieu et
réglez la hauteur en fonction de la
longueur de coupe souhaitée.

COMMENT COUPER LES CHEVEUX

* Placez la personne dont vous allez
couper les cheveux de fagon a ce que
le sommet de sa téte soit a la hauteur
de vos yeux. Placez une serviette ou un
tissu de protection autour de son cou.

+ Peignez bien les cheveux avant de les
couper. Assurez-vous qu'il n'y a pas de
nceuds ou d'enchevétrements.

+ Tenez I'appareil de maniere calme et
détendue afin d’assurer un controle
maximal de la coupe et un résultat
uniforme. Procédez a des coupes
courtes en faisant progressivement le
tour de la téte.

+ Laissez les cheveux un peu plus longs
que la longueur souhaitée, car ils
pourront toujours étre modifiés plus
tard.

+ Pendant le travail, adaptez le sélecteur
de hauteur du peigne de guidage au
résultat souhaité.

« Aintervalles réguliers, arrétez la coupe
pour peigner les cheveux et vérifier les
résultats obtenus jusqu’a présent.

UNE FOIS QUE VOUS AVEZ FINI
D’UTILISER L’APPAREIL

+ Eteignez I'appareil a I'aide de la touche
ON/OFF.

* Nettoyez I'appareil.

NETTOYAGE

+ Débranchez le chargeur de batterie
du secteur et laissez-le refroidir
avant d'entreprendre toute tache de
nettoyage.

+ Nettoyez I'appareil a I'aide d’un chiffon

humide additionné de quelques gouttes
de liquide vaisselle, puis séchez-le.



+ N'utilisez pas de solvants, de produits
au pH acide ou basique tels que I'eau
de Javel, ou de produits abrasifs pour
nettoyer I'appareil.

+ N'immergez jamais I'appareil dans
I'eau ou dans tout autre liquide et ne le
placez jamais sous I'eau courante.

« Faites trés attention lorsque vous
nettoyez les lames, car elles sont tres
tranchantes.

« Si l'appareil n'est pas maintenu dans
un bon état de propreté, sa surface
peut se détériorer, ce qui affectera
inévitablement la durée de vie de
I'appareil et rendra son utilisation
dangereuse.

* Retirez le peigne de guidage avant de
nettoyer les lames. (Fig. 2).

+ Pour nettoyer les lames, appuyez sur le
bouton de dégagement des lames (H).
Nettoyez ensuite les lames a I'aide de
la brosse de nettoyage. (Fig. 3)

+ Retirez les poils des lames et de
I'intérieur de 'appareil a I'aide de la
brosse. Il est important de nettoyer les
poils restants aprés chaque utilisation.

+ Pour un nettoyage plus en profondeur,
appuyez sur la lame pivotante intérieure
pour nettoyer entre les deux lames de
coupe. (Fig. 4).

+ Apres le nettoyage, ajoutez une goutte
d’huile lubrifiante sur les lames et faites
fonctionner I'appareil pendant quelques
secondes.

* Ne retirez JAMAIS les lames de
I'appareil pour les nettoyer.



IT ltaliano

TAGLIACAPELLI

NIXUS ONE

DESCRIZIONE

A Lame

B Lame interne girevoli

C  Corpo principale

D Pulsante ON/OFF

E  Luce pilota

F  Pettine guida

G Selettore dell'altezza del pettine

guida

Pulsante di rilascio della lama
Spazzola di pulizia

Serbatoio dell'olio lubrificante
Pettine per capelli
Caricabatterie

Presa per il caricabatterie

=r X &« — T

Se il modello del vostro apparecchio non
dispone degli accessori sopra descritti,
questi possono essere acquistati
separatamente presso il Servizio di
assistenza tecnica.

USO E CURA

+ Non utilizzare I'apparecchio se
gli accessori non sono montati
correttamente.

* Non utilizzare I'apparecchio se gli
accessori ad esso collegati sono
difettosi. Sostituirli immediatamente.

(Tradotto dal manuale di istruzioni originale)

+ Non utilizzare I'apparecchio sui capelli
bagnati.

+ Non utilizzare I'apparecchio se il
pulsante ON/OFF non funziona.

+ Se si utilizza 'apparecchio in un
bagno o in un luogo simile, scollegarlo
dalla rete elettrica quando non viene
utilizzato, anche se per poco tempo,
poiché la vicinanza all'acqua comporta
un rischio, anche se I'apparecchio &
scollegato.

Scollegare il caricabatterie dalla rete
elettrica quando non & in uso, prima
di effettuare qualsiasi operazione di

pulizia, regolazione o sostituzione di
accessori.

Conservare questo apparecchio fuori
dalla portata dei bambini e/o di persone
con problemi fisici, sensoriali o mentali
ridotti o con mancanza di esperienza e
conoscenza.

Non appoggiare mai I'apparecchio su
una superficie durante I'uso.

Mantenere I'apparecchio in buone
condizioni. Verificare che le parti mobili
non siano disallineate o inceppate e
che non vi siano parti rotte 0 anomalie
che possano impedire il corretto
funzionamento dell'apparecchio.

Prestare particolare attenzione quando
si montano e si rimuovono gli accessori,
poiché le lame sono affilate. Prestare
attenzione ed evitare il contatto diretto
con i bordi di taglio delle lame.



+ Non lasciare mai 'apparecchio
collegato e incustodito se non € in uso.
In questo modo si risparmia energia e
si prolunga la vita dell'apparecchio.

+ Tenere lontani i bambini e gli astanti
quando si utilizza questo apparecchio.

+ Non utilizzare I'apparecchio in presenza
di animali domestici o domestici.

+ Non aprire la batteria/le batterie in
nessun caso.

* Ricaricare le batterie solo con il
caricabatterie fornito dal produttore.
Un caricabatterie adatto a un tipo
di batteria puo causare esplosioni 0
incendi se utilizzato con altre batterie.

+ Utilizzare il dispositivo solo con
le batterie per le quali & stato
specificamente progettato. L'uso di
altre batterie pud causare esplosioni o
incendi.

CARICARE LA BATTERIA

+ Attenzione: una batteria nuova non &
completamente carica e deve quindi
essere caricata prima di utilizzare
I'apparecchio per la prima volta.

+ Caricare la batteria a una temperatura
atmosferica compresa tra 4 e 40°C.

+ Collegare il caricabatterie (L) al jack
utilizzando la presa sullapparecchio.
La presa si trova nella parte inferiore
dell'apparecchio.

+ Collegare il caricabatterie (L) alla rete
elettrica.

+ La spia (E) si accende per indicare
che il caricabatterie sta caricando
la batteria. Quando la batteria &
completamente carica, la spia si
spegne.

« Per una carica completa della batteria
sono necessarie circa 8 ore. Non
tentare mai di sovraccaricare la batteria
(anche se si raccomanda che la prima
carica della batteria abbia una durata
di 16 ore).

* Quando la batteria & completamente
carica, scollegare il caricabatterie dalla
rete elettrica.

ISTRUZIONI PER L'USO
PRIMA DELL'USO

« Assicurarsi che tutti gli imballaggi del
prodotto siano stati rimossi.

* Leggere attentamente il libretto
“Avvertenze e consigli di sicurezza”
prima del primo utilizzo.

* Prima di utilizzare il prodotto per la
prima volta, & importante effettuare una
carica completa delle batterie.

INSERIMENTO DI UNA GUIDA A
PETTINE

+» Montare la guida a pettine
sull'apparecchio.

+ Tenendo il pettine guida per i due lati,
inserire la testina nelle guide e farla
scorrere verso il basso fino all'aggancio

(Fig. 1).



* Per rimuovere il pettine guida, tenere il
selettore dell'altezza del pettine guida
nella posizione pill bassa, quindi tirare il
pettine verso l'alto (Fig. 2).

UTILIZZO

« L'apparecchio puo essere utilizzato solo
con le sue batterie.

« Assicurarsi che le lame siano
correttamente allineate.

+ Accendere I'apparecchio utilizzando il
tasto ON/OFF.

+ Selezionare I'altezza di taglio
desiderata utilizzando il selettore
dell'altezza del pettine guida (G).
Premere il pulsante al centro e regolare
I'altezza in base alla lunghezza di taglio
desiderata.

COME TAGLIARE | CAPELLI

+ Posizionare la persona a cui si intende
tagliare i capelli in modo che la parte
superiore della testa sia all'altezza degli
occhi. Mettete un asciugamano o un
panno protettivo intorno al collo.

+ Pettinare bene i capelli prima del taglio.
Assicuratevi che non ci siano grovigli
o0 nodi.

+ Tenere I'apparecchio in modo calmo
e rilassato per garantire il massimo
controllo del taglio e un risultato
uniforme. Procedere con i tagli corti
girando gradualmente intorno alla testa.

+ Lasciare i capelli un po’ piu lunghi
della lunghezza desiderata, perché si
possono sempre modificare in seguito.

+ Durante il lavoro, adattare il selettore
dell'altezza del pettine guida al risultato
desiderato.

+ Aintervalli regolari, interrompere il
taglio per pettinare i capelli e controllare
i risultati ottenuti finora.

AL TERMINE DELL'UTILIZZO
DELL’APPARECCHIO

+ Spegnere I'apparecchio con il tasto
ON/OFF.

* Pulire I'apparecchio.

PULIZIA

+ Scollegare il caricabatterie dalla rete
elettrica e lasciarlo raffreddare prima
di effettuare qualsiasi operazione di
pulizia.

+ Pulire I'apparecchiatura con un panno
umido e qualche goccia di detersivo,
quindi asciugare.

+ Per la pulizia dell'apparecchio non
utilizzare solventi, prodotti con un pH
acido o basico come la candeggina o
prodotti abrasivi.

+ Non immergere mai 'apparecchio in
acqua o in altri liquidi, né metterlo sotto
I'acqua corrente.

+ Prestare particolare attenzione alla

pulizia delle lame, poiché sono molto
affilate.



+ Se I'apparecchio non viene mantenuto
in buono stato di pulizia, la sua
superficie puo deteriorarsi e cio
compromette inevitabilmente la durata
dell'apparecchio e ne rende insicuro
I'uso.

+ Prima di pulire le lame, rimuovere il
pettine guida. (Fig. 2).

+ Per pulire le lame, premere il pulsante
di rilascio delle lame (H). Quindi pulire
le lame con la spazzola di pulizia.
(Fig. 3)

* Rimuovere i peli dalle lame e
dall'interno dell'apparecchio con la
spazzola. E importante pulire i peli
rimasti dopo ogni utilizzo.

* Per una pulizia piu profonda, premere
sulla lama girevole interna per pulire tra
le due lame di taglio. (Fig. 4).

+ Dopo la pulizia, aggiungere una
goccia di olio lubrificante alle lame e
far funzionare I'apparecchio per alcuni
secondi.

* Non rimuovere MAI le lame
dall'apparecchio per la pulizia.



Portugués

PT

MAQUINA DE CORTAR CABELO
NIXUS ONE

DESCRICAO

A Laminas

B Laminas pivotantes interiores
C  Corpo principal

D Botdo ON/OFF

E Luzpiloto

F  Pente-guia

G Seletor de altura do pente-guia
H  Boto de libertagdo da lamina
| Escova de limpeza

J  Depésito de 6leo lubrificante
K Pente para o cabelo

L Carregador de bateria

M Tomada do carregador

Se 0 modelo do seu aparelho ndo
dispuser dos acessorios acima
descritos, estes podem ser adquiridos
separadamente junto do Servigo de
Assisténcia Técnica.

UTILIZAGAO E CUIDADOS

* N&o utilize o aparelho se os seus
acessorios ndo estiverem corretamente
montados.

+ N&o utilize o aparelho se os
acessorios que o0 acompanham
estiverem defeituosos. Substitua-os
imediatamente.

(Traduzido das instrugdes originais)

+ Nao utilize o aparelho em cabelos
molhados.

+ Nao utilize o aparelho se o botdo ON/
OFF néo funcionar.

+ Se utilizar o aparelho numa casa
de banho ou num local semelhante,
desligue-o da corrente quando nao
estiver a ser utilizado, mesmo que
seja por pouco tempo, uma vez que
a proximidade da agua envolve um
risco, mesmo que o aparelho esteja
desligado.

Desligue o carregador de baterias da
rede eléctrica quando néo estiver a ser
utilizado, antes de efetuar qualquer
tarefa de limpeza, de fazer qualquer
ajuste ou de mudar de acessorio.

Guarde este aparelho fora do alcance
de criangas e/ou de pessoas com
deficiéncia fisica, sensorial ou mental
reduzida ou com falta de experiéncia e
conhecimentos.

Nunca encoste o aparelho a uma
superficie durante a utilizagao.

Mantenha o aparelho em bom estado.
Verifique se os elementos méveis nao
estdo desalinhados ou encravados e
certifique-se de que n&o existem pegas
partidas ou anomalias que possam
impedir o bom funcionamento do
aparelho.

+ Tenha especial cuidado ao colocar e
retirar os acessorios, pois as laminas
sdo afiadas. Tenha cuidado e evite o
contacto direto com as arestas de corte
das laminas.



+ Nunca deixe o aparelho ligado e sem
vigiléncia quando n&o estiver a ser
utilizado. Desta forma, poupa energia e
prolonga a vida (til do aparelho.

+ Mantenha as criangas e os transeuntes

afastados quando utilizar este aparelho.

+ Nao utilize o aparelho com animais
domésticos ou animais de estimagao.

+ N&o abra a(s) bateria(s) em
circunstancia alguma.

+ Recarregue a(s) bateria(s) apenas com
o carregador fornecido pelo fabricante.
Um carregador que seja adequado
para um tipo de bateria pode causar
explosdo ou perigo de incéndio quando
utilizado com outra(s) bateria(s).

+ Utilize o aparelho apenas com a(s)
pilha(s) para a(s) qual(is) foi(ram)
especificamente concebida(s). A
utilizagao de outra(s) pilha(s) pode
provocar um risco de explosdo ou
incéndio.

CARREGAR A BATERIA

+ Atengdo: uma pilha nova néo esta
totalmente carregada, pelo que deve
ser carregada antes da primeira
utilizag&o do aparelho.

+ Carregue a bateria a uma temperatura
atmosférica entre 4 e 40°C.

+ Ligue o carregador (L) a tomada,
utilizando a tomada do aparelho. A
tomada esta situada na parte inferior
do aparelho.

+ Ligue o carregador (L) a rede eléctrica.

+ Aluz piloto (E) acende-se para indicar
que o carregador esta a carregar a
bateria. Quando estiver totalmente
carregada, a luz apaga-se.

+ S&0 necessarias cerca de 8 horas para
uma carga completa da bateria. Nunca
tente sobrecarregar a bateria (embora
seja recomendado que a primeira
carga da bateria tenha a duragéo de
16 horas).

* Quando a bateria estiver totalmente
carregada, desligue o carregador da
rede eléctrica.

INSTRUGOES DE

UTILIZAGAO

ANTES DA UTILIZAGAO

+ Certifique-se de que todas as
embalagens do produto foram
retiradas.

* Antes da primeira utilizag&o, leia
atentamente o folheto “Conselhos e
avisos de seguranga”.

* Antes de utilizar este produto pela
primeira vez, é importante que efectue
uma carga completa das pilhas.

INSERGAO DE UMA GUIA DE PENTE
+ Coloque a guia do pente no aparelho.

+ Segure o pente-guia pelos dois lados,
introduza a cabega nas guias e faga-a
deslizar para baixo até ficar acoplada
(Fig. 1).



+ Para retirar o pente-guia, segure o
seletor de altura do pente-guia na
posicdo mais baixa e, em seguida,
puxe o pente para cima (Fig. 2).

UTILIZAGAO

+ O aparelho s6 pode ser utilizado com
as suas pilhas.

+ Certifique-se de que as laminas estdo
corretamente alinhadas.

+ Ligue o aparelho, utilizando o botéo
ON/OFF.

+ Seleccione a altura de corte desejada
utilizando o seletor de altura do
pente-guia (G). Prima o botdo no meio
e regule a altura de acordo com o
comprimento de corte pretendido.

COMO CORTAR O CABELO

+ Coloque a pessoa cujo cabelo vai
cortar de modo a que o topo da cabega
dela fique ao nivel dos seus olhos.
Coloque uma toalha ou um pano de
protecéo a volta do pescoco.

* Penteie bem o cabelo antes de o cortar.

Certifique-se de que néo existem nds
ou emaranhados.

+ Segure o aparelho de forma calma e
descontraida para garantir o maximo
controlo do corte e um resultado
uniforme. Proceda a cortes curtos,
contornando gradualmente a cabega.

* Deixe o cabelo um pouco mais
comprido do que o comprimento

desejado, pois pode sempre ser
alterado mais tarde.

+ Durante o trabalho, adapte o seletor
de altura do pente-guia ao resultado
pretendido.

+ Em intervalos regulares, pare de cortar
para pentear o cabelo e verificar os
resultados obtidos até a data.

QUANDO TIVER TERMINADO DE
UTILIZAR O APARELHO

+ Desligue o aparelho utilizando o botdo
ON/OFF.

+ Limpe o aparelho.

LIMPEZA

+ Desligue o carregador de bateria da
rede eléctrica e deixe-o arrefecer antes
de efetuar qualquer tarefa de limpeza.

+ Limpe 0 equipamento com um pano
hamido com algumas gotas de
detergente para a loi¢a e depois seque.

+ Nao utilize solventes ou produtos com
um pH &cido ou basico, como lixivia,
ou produtos abrasivos, para limpar o
aparelho.

+ Nunca mergulhe o aparelho em agua
ou em qualquer outro liquido, nem o
coloque debaixo de agua corrente.

+ Tenha especial cuidado ao limpar as
laminas, pois estas sdo muito afiadas.

+ Se ndo mantiver o aparelho em bom
estado de limpeza, a sua superficie
pode deteriorar-se, 0 que afectara



inevitavelmente a vida util do aparelho
e tornara a sua utilizagéo insegura.

* Retire 0 pente-guia antes de limpar as
laminas. (Fig. 2).

+ Para limpar as laminas, prima o
botéo de libertagao das laminas (H).
De seguida, limpe as laminas com a
escova de limpeza. (Fig. 3)

* Retire os pélos das laminas e do
interior do aparelho com a escova.

E importante que limpe os pélos
remanescentes ap6s cada utilizagao.

+ Para uma limpeza mais profunda, prima
a lamina giratéria interior para limpar
entre as duas l&minas de corte. (Fig. 4).

+ Apds a limpeza, coloque uma gota de
6leo lubrificante nas laminas e ponha
o aparelho a funcionar durante alguns
segundos.

* NUNCA retire as laminas do aparelho
para as limpar.



Catala (Traduit d'instruccions originals)

MAQUINETA DE TALLAR CABELLS
NIXUS ONE

DESCRIPCIO

Fulles d’afeitar

Fulles d'afeitar pivotants interiors
Cos principal

Boté ON/OFF

Llum pilot

Pinta guia

Selector d'algada de la pinta guia

Boté d'alliberament de la fulla
d'afeitar

Raspall de neteja
Diposit d'oli lubricant
Pinta de cabell
Carregador de bateria
Presa de carrega
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Si el model del vostre aparell no disposa
dels accessoris descrits anteriorment,
també es poden comprar per separat al
Servei d'Assistencia Técnica.

US I CURA

* No utilitzeu I'aparell si els seus
accessoris no estan ben col-locats.

* No utilitzeu I'aparell si els accessoris
que hi ha connectats son defectuosos.
Substituiu-los immediatament.

+ No utilitzeu I'aparell amb els cabells
humits.

+ No utilitzeu I'aparell si el bot6 ON/OFF
no funciona.

+ Si utilitzeu I'aparell en un bany o lloc
similar, desconnecteu I'aparell de la
xarxa eléctrica quan no s'utilitzi, encara
que sigui per una estona curta, ja
que la proximitat a 'aigua comporta
un risc, encara que l'aparell estigui
desconnectat.

Desconnecteu el carregador de
bateries de la xarxa electrica quan

no estigui en Us, abans de realitzar
qualsevol tasca de neteja, feu qualsevol
ajust o canvi d'accessoris.

Guardeu aquest aparell fora de
I'abast dels nens i/o persones amb
problemes fisics, sensorials o mentals
reduits 0 amb manca d’experiéncia i
coneixements.

No col-loqueu mai l'aparell en una
superficie mentre estigui en Us.

+* Mantenir I'aparell en bon estat.
Comproveu que les parts mobils no
estiguin desalineades o encallades
i comproveu que no hi hagi peces
trencades o anomalies que puguin
impedir el bon funcionament de
I'aparell.

Tingueu especial cura en col-locar

i treure accessoris, ja que les fulles
d'afeitar son afilades. Aneu amb
compte i eviteu el contacte directe amb
les vores de tall de les fulles d’afeitar.



+ No deixeu mai I'aparell connectat i
sense vigilancia si no s'utilitza. Aixd
estalvia energia i allarga la vida atil de
I'aparell.

+ Mantingueu els nens i els espectadors

allunyats quan feu servir aquest aparell.

+ No utilitzeu I'aparell amb mascotes o
animals.

* No obriu les bateries sota cap
circumstancia.

+ Recarregueu la/ les bateries només
amb el carregador subministrat pel
fabricant. Un carregador adequat per a
un tipus de bateria pot provocar perill
d’explosié o incendi quan s'utilitza amb
altres bateries .

+ Utilitzeu el dispositiu només amb la/
les bateries per a les quals ha estat
dissenyada especificament. L'is de
qualsevol altra bateria/ es pot provocar
una explosi6 o un risc d'incendi.

CARREGA DE LA BATERIA

+ Precaucié: una bateria nova no esta
completament carregada i, per tant,
s’ha de carregar abans de fer servir
I'aparell per primera vegada.

+ Carregueu la bateria a una temperatura
atmosferica d’entre 4 i 40°C.

+ Connecteu el carregador (L) a la presa
mitjangant la presa de I'aparell. L'endoll
es troba a la part inferior de I'aparell.

+ Connecteu el carregador (L) a la xarxa.

+ El llum pilot (E) s’encén per indicar que
el carregador esta carregant la bateria.

Un cop estigui completament carregat,
la llum s'apagara.

+ Es necessiten aproximadament 8
hores per a una carrega completa de la
bateria. No intenteu mai sobrecarregar
la bateria (tot i que es recomana que la
primera carrega de la bateria sigui de
16 hores de durada).

+ Quan la bateria estigui completament
carregada, desconnecteu el carregador
de la xarxa eléctrica.

INSTRUCCIONS D’US
ABANS D’US

+ Assegureu-vos que tots els embalatges
del producte s’han retirat.

+ Si us plau, llegiu atentament el fullet
“Consells i advertencies de seguretat’
abans del primer Us.

+ Abans d'utilitzar aquest producte per
primera vegada, és important fer una
carrega completa de les bateries.

INSERCIO D’UNA GUIA DE PINTA

+ Col-loqueu la guia del pentinat a
I'aparell.

+ Agafeu la pinta guia pels dos costats,
introduiu el cap a les guies i feu lliscar
cap avall fins que quedi acoblat (Fig. 1).

* Per treure la pinta guia, manteniu el
selector d'algada de la pinta guia a
la posicié més baixa i, a continuacid,
estireu la pinta cap amunt (Fig. 2).



Us
* L'aparell només es pot utilitzar utilitzant
les seves bateries.

+ Assegureu-vos que les fulles d'afeitar
estiguin correctament alineades.

+ Enceneu I'aparell amb el bot6 ON/OFF.

+ Seleccioneu 'algada de tall desitjada
amb el selector d'algada de la pinta
guia (G). Premeu el bot6 del mig i
ajusteu l'algada segons la longitud de
tall desitjada.

COM TALLAR EL CABELL

+ Situeu la persona a la qual voleu tallar
els cabells de manera que la part
superior del seu cap estigui a I'algada
dels vostres ulls. Col-loqueu una
tovallola o un drap protector al coll.

* Pentinar bé els cabells abans de tallar-
los. Assegureu-vos que no hi hagi
embolcalls ni nusos.

+ Mantingueu I'aparell de manera
tranquil-la i relaxada per tal d'assegurar
el maxim control del tall i un resultat
uniforme. Procediu a utilitzar dreceres
al voltant del cap gradualment.

+ Deixa el cabell una mica més llarg de la
longitud desitjada, ja que sempre es pot
alterar més tard.

* Mentre treballa, adapteu el selector
d'algada de la pinta guia al resultat
desitjat.

+ Alintervals regulars, deixeu de tallar
per pentinar el cabell i comproveu els
resultats fins ara.

UNA VEGADA HAGI ACABAT
D’UTILIZAR L’APARELL

+ Apagueu l'aparell amb el boté ON/OFF.
+ Netegeu l'aparell.

NETEJA

+ Desconnecteu el carregador de
bateries de la xarxa i deixeu-lo refredar
abans de realitzar qualsevol tasca de
neteja.

+ Netegeu I'equip amb un drap humit
amb unes gotes de detergent per rentar
i després assequeu-lo.

* No utilitzeu dissolvents, ni productes
amb un pH acid o base, com ara lleixiu,
ni productes abrasius, per netejar
I'aparell.

+ No submergiu mai I'aparell en aigua o
cap altre liquid ni el poseu sota I'aigua
corrent.

+ Tingueu especial cura en netejar les
fulles d'afeitar, ja que sén molt afilades.

+ Si l'aparell no es manté en un bon estat
de neteja, la seva superficie es pot
deteriorar i aix0 afectara inevitablement
la vida util de I'aparell i fara que sigui
insegur d'utilitzar.

+ Traieu la pinta guia abans de netejar
les fulles d’afeitar. (Fig. 2).

* Per netejar les fulles d'afeitar, premeu
el bot6 d'alliberament de les fulles
d’afeitar (H). A continuacio, netegeu les
fulles d'afeitar amb el raspall de neteja.

(Fig. 3)



+ Traieu els péls de les fulles d'afeitar i
de linterior de I'aparell amb el raspall.
Es important netejar els cabells restants
després de cada Us.

+ Per a una neteja més profunda, premeu
la fulla d’afeitar pivotant interior per
netejar entre les dues fulles d'afeitar de
tall. (Fig. 4).

+ Després de netejar, afegiu una gota
d’oli lubricant a les fulles d'afeitar i feu
funcionar I'aparell durant uns segons.

+ NO traieu MAl les fulles d’afeitar de
I'aparell per netejar-les.



Pycckuit

MALLUWHKA ANns CTPUXKK BONOC
NIXUS ONE

OMUCAHUE

Jlessus

BHyTpeHHIe NOBOPOTHbIE NIE3BUS
OcHoBHoe Teno

KHonka BKI/BbIKN

MMnoTHbIN cBET

Hanpasnstowas pacyecka

CeneKTop BbICOTbI HanpaBnstoLLel
rpebeHkm

KHonka cpukcaumm nessums
Yuerawas wetka

Pe3sepByap ans cma3oyHoro Macna
Pacuecka ans Bonoc

3apsigHoe yCTpoicTBO

He3no ans 3apsaHoro ycTpoicTaa
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Ecnn mopens Bawwero npubopa

He OCHalLLeHa OMNCaHHbIMM BblLLe
akceccyapamu, 1x MOXHO npuobpecTy
OTAENbHO B Cryx6e TexHnyeckon
NOLEPXKKN.

MUCMNOJNIb3OBAHUE U YXO[

+ He ucnonbayitte npubop, ecnu ero
NPUHALNEXHOCTN He YCTaHOBNEHbI
BOIMKHBIM 06pa3om.

* He vcnonbayiite npubop, ecru
npunaraemble k HeMy akceccyapbl

(MepeBop OpUrMHANBHO MHCTPYKLNM)

HencnpaeHbI. HemenneHHo 3amenuTe
uX.

* He ucnonbayiite npnbop Ha BnaxHbIX
BONOCAX.

+ He ucronbayiite npubop, ecrv kHonka
ON/OFF He pabotaer.

+ Ecnn Bbl ucnons3ayete npubop B
BaHHOWN KOMHaTe W Apyrom nogobHoMm
MOMELLEHIW, OTKIYaTe ero oT CeTH,
KOr/1a OH He MCMOMb3yeTCs, Aaxe ecnm
3TO NPOUCXOANT HEHAZONTO, MOCKOMbKY
61m30CTb Kk Bofe CBSA3aHa C PUCKOM,
[naxe ecnn npubop OTKMIOYEH OT CETH.

+ OTKnIOYaiTe 3apsaHoe YCTPONCTBO
OT CeTH, KOrAa OHO He MCTIONb3YeTCs,
nepez Tem kak NpucTynaTb K YnCTKe,
BbINOMHATb Kakue-nbo HacTPOAKK 1N
MEHSTb aKceccyapbl.

+ XpaHuTe 3TOT NpKUbOP B HEAOCTYNHOM
[NS fieTen MecTe u/vnu niogen ¢
(hu3nyeckumm, CEHCOPHBIMY U
YMCTBEHHbIMW HegoCcTaTkamn urnu
OTCYTCTBMEM OMbITa W 3HAHWIA.

* Hukorga He ynupaiite npubop
B MOBEPXHOCTb BO BPEMS
1CIONb30BaHMS.

+ CopepxuTe npubop B XopoLLem
cocTosHu. [TpoBepbTe, YTOObI
ABUXYLLMECS 4acTy He Bbinu CMeLLieHb!
1nK 3axatbl, ybeauTech, YTo HET
CroMaHHbIX AeTanei unu aHomanui,
KOTOpbIE MOTYT NOMeLLaThb NpaBUbHON
paborte npubopa.

+ Cobrtopaiite 0cobY0 OCTOPOXHOCTb
NPy YCTAHOBKE W CHATWM aKceccyapos,



TaK kaK n1e3Bus 04eHb ocTpble. byabTe
OCTOPOXHbI 1 U3beraitte npsMoro
KOHTaKTa C PEXyLLMMM KDOMKaMM
ne3sui.

* Hukorpa He octaBnsinTe
NOAKIOYEHHbIN Npnbop Bes
MPUCMOTPA, ECIN OH HE UCTIONb3YETCS.
OTO CIKOHOMUT SHEPTUKO 1 NPOAANT
cpok cnyxbbl npubopa.

* He nognyckaitte aetei u NOCTOPOHHUX
nmy k aTomy npubopy.

* He ncnonbayitte npubop ¢ JoMallHAMK
KMBOTHBIMM.

* Hu npu kakux obcTosTenbCcTBax He
OTKpbIBaTE BaTapeto/sueiki.

+ 3apsixailte Gatapen/u TonbKo ¢
MOMOLL{bH0 3aPSAHOTO YCTPOCTBA,
MOCTaBNSEMOrO NPON3BOAUTENEM.
3apsiaHoe YCTPOICTBO, noaxoasiee
[Ansi OAHOTO TUNa aKkKyMynSiTOPOB,
MOXET MPUBECTU K B3PbIBY UMK noxapy
My 1CMONb30BaHWM C APYTAMM
aKkymynsiropamu/umm,

* Ucnonb3ayiiTe npubop Tombko ¢
Barapeei/mm, Ans KOTOPbIX OH
6bIn cneuyanbHo paspaboTaH.
Vicnonb3oBaHue nobbix Apyrnx
6aTapeek MOXET NPUBECTU K B3PbIBY
UNK Nioxapy.

3APAOKA AKKYMYNATOPA

* BHUMaHKe: HOBbIN akkyMynsiTop
3apsKEH HE MOMHOCTbI0, MO3TOMY
nepez nNepebIM UCMONb30BaHNEM
npubopa ero HeobxoanMO 3apsanTb.

+ 3apsikaitte 6aTapeto npu
aTMocdepHoit TemnepaTtype ot 4 4o
40°C.

* [opkniounTe 3apsigHOe YCTPOMCTBO
(L) k pasbemy ¢ nomolLbto rHesga
Ha npubope. He3a0 pacrnonoxeHo B
HIKHEN YacTn npubopa.

* MopakntounTe 3apsigHoe yCTponcTBo (L)
K 3rIEKTPOCETH.

+ KoHTponbHas namnouka (E) saropurcs,
4T0ObI NOKa3aTh, YTO 3apsaHOe
YCTPOICTBO 3apsikaeT Hatapeto. Koraa
BaTapes byaeT NONHOCTbIO 3apshkeHa,
NamnoYka noracHeT.

+ [Insi nonHol 3apsakn akkymynstopa
Tpebyetcs okono 8 yacos. Hukoraa He
nblTaiTech NepesapsauTs Batapeto
(xoTs1 pekomeHayeTcs, YTobbl nepsas
3apsigka 6atapeu anunack 16 yacos).

« Koraa akkyMyrsiTop MofiHOCTbH0
3apsIKEH, OTKITIUMTE 3aPSAHOE
YCTPOWCTBO OT CETH.

WHCTPYKUMW NNO

NMPUMEHEHUIO

MEPEQ UCNONb30BAHUEM

* YBeauTecs, YTO BCS ynakoBka NpoaykTa
yaaneHa.

+ [eper, nepBbIM UCMONb30BaHNEM
BHUMATENbHO npouuTanTe Byknet

“CoBeTbl ¥ NpeaynpexaeHus no
Be3onacHocTn”.



+ [epep nepBbIM UCNOMb30BAHUEM 3TOTO
NpolyKTa BaXHO NPOWU3BECTM MOHYI0
3apsiaky 6atapen.

BCTABKA HAMPABNSAIOLLEN
PACYECKHU

* YCTaHOBUTE HanpaBnsOLLYH pacyecky
Ha npnbop.

+ [lepxa HanpaBnsHOLLYI0 pacyecky 3a
ABe CTOPOHbI, BCTaBbTE TOMOBKY B
HanpaensioLye 1 CABUHLTE BHU3 [0
coepuHerus (Puc. 1).

* Yro6bl CHATL HanpaBnstoLLYto
rpebeHKy, YAepXK1BaiiTe cenexkTop
BbICOTbI HanpaBnstoLLeil rpebeHku B
CaMOM HVXHEM MONOKEHUH, a 3aTeM
noTsiHuTe rpebeHky BBepx (Puc. 2).

UCMONb3YUTE

* [pnBOp MOXHO MCMONb30BaTh TONBKO C
nomoLLblo ero GaTtapeex.

* Y6enuTech, YTo Ne3BUs NPaBUIbHO
BbIPOBHEHbI.

* Bkniouute npubop, MCnonb3ys KHOMKY
ON/OFF.

* BoibepuTe xenaemyto BbICOTY
CTPVKKM C MOMOLLbIO CenekTopa
BbICOTbI HanpaBnsioLLen rpebeHki
(G). HaxmuTe KHOMKY nocepeanHe u
OTperynupyire BbICOTY B COOTBETCTBUM
C )XenaeMoi AfIVHON CTPYDKKN.

KAK CTPU4Yb BOJNIOChI

+ Pacrnonoxute yenoseka, Ybu BOMOChI
BbI coGupaeTech CTpuyb, Tak, 4ToGbl

MaKyLLKa ero rofoBbl HaxoAunach
Ha ypoBHe Balumx rnas. MomecTute
3aLUNTHOE MONOTEHLE UK TKaHb
BOKDYT LLEN.

+ XOpoLLO pacyeLLmnTe BOMOC! Nepes
CTpWXKON. Y6eanTech, 4To B BOnocax
HET NyTaHuLbl U KOMTYHOB.

+ [lepxute npubop CMOKOMHO 1
paccnabnerHo, 4Tobbl obecneunTts
MaKCUManbHbIA KOHTPOIb Haf
CTPWXKON 1 paBHOMEPHbI pe3ynbTar.
[MpucTynaiite K MCMONb30BaHIO
KOPOTKIX CTPUKEK, NOCTENEHHO
NPOXOAS BOKPYT rONOBbI.

+ OcTaBbTe BOMOCHI HEMHOTO ANMHHEE
XEnaemon AnuHbI, Tak kak ux Bceraa
MOXHO M3MEHUTb MO3XKE.

+ Bo Bpemsi paboTbl HacTpoIiTe CENnekTop
BbICOTbI HaNpaBnstoLLeil rpebeHkn Ha
Xenaemblii pesynbTar.

* Yepes onpeaeneHHble MPOMEXYTKM
BPEMeHM npekpaLLaiTe CTPUkKY,
4T0BbI pacyecaTtb BOSOCH Y MPOBEPUTH
pe3ynbTaTbl, AOCTUTHYTbIE HA AAHHbIN
MOMEHT.

NOCNE OKOHYAHUA
NCNoNb30BAHNA MPUBEOPA

* Boikntounte npubop € NOMOLLbI0 KHOMKK
ON/OFF.

+ Qumuctute npubop.



UNCTKA

+ OTkntoumTe 3apagHoe ychOVlCTBO oT
ceTu 1 fante €MY OCTbITb, Npexae 4em
NPUCTYNaTh K YUCTKe.

OuncTute 060pyaOBaHIe BNaxHOMN
TKaHb}0 C HECKOMbKVMI Kannsimu
MOIOLLIErO CPEACTBa, a 3aTeM BbITpUTE
Hacyxo.

He vcnonb3yiiTe Ans YicTkum
npubopa pacTBOpuTENH, CPEACTBa C
KMCMOTHBIM UMM OCHOBHBIM pH, Takue
kak oTOenuBatenb, unu abpasveHble
cpeacTsa.

Hukorpa He norpysxaiite npubop B Bogy
nv Nobyio APYryI0 KUAKOCTb 1 He
CTaBbTe €ero Nof NPOTOYHYIO BOAY.

ByabTe 0coGeHHO 0CTOPOXHbI Mput
YMCTKE NE3BUIA, TaK Kak OHM O4eHb
ocTpble.

Ecnu npubop He cogepxatb B YMuCTOTE,
€0 NOBEPXHOCTb MOXET UCMOPTUTHLCS,
4TO HeM3beXHO MOBMMSIET HA CPOK
cnyx6bl npubopa v caenaet ero
1cronb3oBaHue HebesonacHbIM.

lMepen 04MCTKOM NE3BuiA CHUMUTE
HanpasnsioLLyto rpeberky. (Puc. 2).

Y106bl 04MCTUTL NE3BUS, HAXMUTE
KHoMKy ocBoboxaeHus nessui (H).
3aTem ouMCTUTE NE3BIS C MOMOLLbHO
wetku. (Puc. 3)

YpaanuTe BONOCKA C NE3BUA 1 U3HYTPH
npubopa ¢ NoMOLLbHO LLETKN. BaxHo
yAansiTb OCTaBLUMECS BONOCKW Mocne
KaXgdoro 1Cnomnb3oBaHus.

+ [ins 6onee rmyboko o4nCTK
HafiaBUTe Ha BHyTPEHHee NOBOPOTHOE
nessue, YTOBbI OYUCTUTL MPOCTPAHCTBO
MeXaY [BYMS PEXYLUAMI NE3BUAMN.
(Puc. 4).

« Mocne o4ncTkv fo6aBbTe Kanmo
CMa304HOro Macra Ha nessus u
3anycTute npubop Ha HECKOMbKO
CeKyHL.

* HKOI'JA He cHumaliTe nessusi ¢
npubopa Ans 04MCTKM.



Roméana

MASINA DE TUNS PARUL

NIXUS ONE

DESCRIERE

A Lamele

B Lamele pivotante interioare

C  Corpul principal

D  Butonul ON/OFF

E  Lumina pilot

F  Pieptene de ghidare

G Selector de indltime a pieptenilor

de ghidare

Butonul de eliberare a lamei
Perie de curatare

Rezervor de ulei de lubrifiere
Pieptene de par

Tncarcator de baterii

Priza de incarcare

=r X &« — T

Tn cazul in care modelul aparatului
dumneavoastra nu dispune de
accesoriile descrise mai sus, acestea pot
fi achizitionate separat de la Serviciul de
Asistenta Tehnica.

UTILIZARE SI INGRIJIRE

* Nu utilizati aparatul daca accesoriile
sale nu sunt montate corespunzator.

* Nu utilizati aparatul daca accesoriile

atasate la acesta sunt defecte. Inlocuiti-
le imediat.

(Translat din instructiunile originale)

+ Nu folositi aparatul pe parul ud.

+ Nu utilizati aparatul daca butonul ON/
OFF nu functioneaza.

+ Daca utilizati aparatul intr-o baie sau
intr-un loc similar, deconectati aparatul
de la reteaua electricd atunci cand nu
este utilizat, chiar dacé este vorba doar
de o perioada scurta de timp, deoarece
apropierea de apa implica un risc, chiar
daca aparatul este deconectat.
Deconectati incércatorul de baterii de
la reteaua electrica atunci cand nu

este utilizat, inainte de a intreprinde
orice operatiune de curatare, de a
efectua orice ajustare sau de a schimba
accesorii.

Depozitati acest aparat in afara razei de
actiune a copiilor si/sau a persoanelor
cu deficiente fizice, senzoriale

sau mentale reduse sau lipsite de
experientd si cunostinte.

Nu sprijiniti niciodaté aparatul pe o
suprafata in timpul utilizarii.

Pastrati aparatul in stare buna. Verificati
ca piesele mobile sa nu fie nealiniate
sau blocate si asigurati-va ca nu exista
piese rupte sau anomalii care ar putea
impiedica functionarea corecta a
aparatului.

+ Aveti grija deosebitd atunci cand
montati si scoateti accesoriile, deoarece
lamele sunt ascutite. Aveti grija si evitati
contactul direct cu marginile taioase

ale lamelor.



+ Nu lasati niciodaté aparatul conectat si
nesupravegheat daca nu este utilizat.
Acest lucru economiseste energie
si prelungeste durata de viaté a
aparatului.

» Tineti copiii si trecatorii la distanta
atunci cand utilizati acest aparat.

+ Nu utilizati aparatul in prezenta
animalelor de companie sau a
animalelor.

+ Nu deschideti in niciun caz
acumulatorul/ele in niciun caz.

* Reincarcati acumulatorul/ele numai cu
incarcatorul furnizat de producétor. Un
ncarcator care este potrivit pentru un
tip de baterie poate provoca pericol de
explozie sau de incendiu atunci cand
este utilizat cu alte baterii/ies.

+ Utilizati aparatul numai cu bateria/
elementele pentru care a fost proiectat
n mod special. Utilizarea oricarei alte
baterii/ies poate cauza un pericol de
explozie sau de incendiu.

iNCARCAREA BATERIEI

+ Atentie: o baterie noua nu este complet
incarcata si, prin urmare, trebuie
incarcata inainte de a utiliza aparatul
pentru prima data.

+ Incércati bateria la 0 temperatura
atmosferica cuprinsa intre 4 si 40°C.

+ Conectati incarcatorul (L) la mufa cu
ajutorul prizei de pe aparat. Priza este
situatd in partea inferioard a aparatului.

+ Conectati incarcatorul (L) la reteaua
electrica.

+ Lumina pilot (E) se va aprinde pentru
a indica faptul ca incarcatorul incarca
bateria. Odata ce aceasta este complet
incarcata, lumina se va stinge.

+ Sunt necesare aproximativ 8 ore pentru
o incarcare completa a bateriei. Nu
incercati niciodata sa supraincarcati
bateria (desi se recomanda ca prima
incarcare a bateriei sa aiba o durata
de 16 ore).

+ Cand bateria este complet incércata,
deconectati incarcatorul de la reteaua
de alimentare.

INSTRUCTIUNI DE
UTILIZARE

INAINTE DE UTILIZARE

+ Asigurati-va ca toate ambalajele
produsului au fost indepartate.

+ VVa rugam s cititi cu atentie brosura
“Sfaturi de siguranta si avertismente”
nainte de prima utilizare.

+ Inainte de a utiliza acest produs pentru

prima datd, este important sa efectuati
o incarcare completa a bateriilor.

INTRODUCEREA UNUI GHIDAJ DE

PIEPTENE

+ Montati ghidajul pentru pieptene pe
aparat.



* Tineti pieptenele de ghidare de cele
doua laturi, introduceti capul in ghidaje
si glisati-l in jos pana cand este cuplat
(fig. 1).

+ Pentru a scoate pieptenele de
ghidare, tineti selectorul de inaltime al
pieptenelui de ghidare in pozitia cea
mai joasd, apoi trageti pieptenele in sus
(Fig. 2).

USE

+ Aparatul poate fi utilizat numai cu
ajutorul bateriilor sale.

* Asigurati-va ca lamele sunt aliniate
corect.

+ Porniti aparatul cu ajutorul butonului
ON/OFF.

* Selectati indltimea de taiere dorita
cu ajutorul selectorului de inaltime a
pieptenilor de ghidare (G). Apasati
butonul din mijloc si reglati inaltimea in
functie de lungimea de téiere dorita.

CUM SE TAIE PARUL

* Asezati persoana pe care urmeaza sa
o tundeti astfel incat partea superioara
a capului sa fie la nivelul ochilor
dumneavoastra. Puneti un prosop sau
o carpa de protectie in jurul gatului.

+ Piaptana bine parul inainte de taiere.
Asigurati-va ca nu exista incurcaturi
sau noduri.

* Tineti aparatul intr-o maniera calma
si relaxata pentru a asigura un control
maxim al taierii si un rezultat uniform.

Procedeti la utilizarea taieturilor scurte,
mergand treptat in jurul capului.

+ Lasa parul putin mai lung decat
lungimea doritd, deoarece poate fi
oricand modificat ulterior.

« T timpul lucrului, adaptati selectorul
de inaltime al pieptenilor de ghidare la
rezultatul dorit.

+ La intervale regulate, intrerupeti taierea
pentru a pieptana parul si verificati
rezultatele obtinute pana acum.

DUPA CE ATI TERMINAT DE UTILIZAT
APARATUL

* Opriti aparatul cu ajutorul butonului
ON/OFF.

+ Curatati aparatul.

CURATARE

+ Deconectati incarcatorul de baterii de la
retea si lasati-| sa se raceasca inainte
de a intreprinde orice operatiune de
curatare.

+ Curatati echipamentul cu o cérpa
umeda cu cateva picaturi de detergent
si apoi uscati-l.

+ Nu utilizati solventi sau produse cu un
pH acid sau bazic, cum ar fi inalbitorul,
sau produse abrazive pentru curatarea
aparatului.

+ Nu scufundati niciodata aparatul in apa
sau fn orice alt lichid si nu 1l puneti sub
jet de apa.



+ Aveti grija deosebitd la curatarea
lamelor, deoarece acestea sunt foarte
ascutite.

+ Daca aparatul nu este pastrat intr-o
stare buna de curatenie, suprafata
acestuia se poate deteriora, ceea ce va
afecta in mod inevitabil durata de viata
a aparatului si il va face nesigur pentru
utilizare.

. Tndepértati pieptenele de ghidare
inainte de a curata lamele. (Fig. 2).

+ Pentru a curata lamele, apasati butonul
de eliberare a lamei (H). Apoi curatati
lamele cu peria de curatare. (Fig. 3)

. Tndepértati firele de par de pe lamele
si din interiorul aparatului cu ajutorul
periei. Este important sa curatati firele
de par ramase dupa fiecare utilizare.

+ Pentru o curatare mai profundd, apasati
pe lama pivotanta interioara pentru a
curata ntre cele doua lame de taiere.
(Fig. 4).

+ Dupa curatare, adaugati o picatura de
ulei de lubrifiere pe lamele si puneti
aparatul in functiune timp de cateva
secunde.

* Nu scoateti NICIODATA lamelele din
aparat pentru a le curata.



Gwbnrapck  (MpeBoz Ha M3BLPLLEHNTE MHCTPYKLMN)

HOXWULA 3A KOCA

NIXUS ONE

OMUCAHUE

A Ocrpueta

B BbTpelwHu BbpTALLM CE OCTpUETA

C  OcHoBHo TsM0

D  BytoH ON/OFF

E  MunotHa ceeTnnHa

F  PbkoBoAcTBO 3a rpebeH

G CenekTop 3a BUCOYMHA Ha BOAELLMS

rpebeH

H  ByToH 3a ocBoboxaaBaHe Ha
ocTpueTo

YeTka 3a noumcTeaHe
Pe3sepBoap 3a cMa3o4Ho Macno
['pebeH 3a koca

3apsiaHo ycTpoicTBo 3a batepum
He3n0 3a 3apsAHO YCTPOMCTBO

= X <

AKO MOZEITbT Ha BalLWs Ypes He
pa3rionara ¢ onucaHuTe no-rope
akcecoapy, Te MoraT Aa Gbaat 3akynexu
OTAEMHO 0T cnyxbaTa 3a TexHnyecka
nomoLL.

YNOTPEBA U TPUXN

* He nusnonasaiite ypeaa, ako
NPYHAANEXHOCTATE My He Ca NPaBUIHO
MOHTUpaHW.

* He n3nonasaiite ypepa, ako
NpUKPeneHnTe KbM HEro akcecoapu ca
nedekTH. 3ameHeTe 1 HesabaBHO.

+ He 13nonagaiite ypeaa Bbpxy MOkpa
Koca.

* He n3nonsgaiite ypepna, ako OyTOHBT
ON/OFF He paboTu.

+ Ako n3nonssate ypeaa B 6aHsTa unu
Ha Apyro nofo6HO MACTO, UKMioyeTe
ypeaa oT enekTpuyeckata Mpexa,
KoraTo He ro u3nonssare, opu 1 3a
KpaTko, Thi1 kaTo 6nm3ocTTa Ao Bofa
Kpuie puCK, OPU W KOraTo YpeabT e
U3KMH4YeH.

W3knioueTe 3apspHOTO YCTPOICTBO OT
enekTpuJeckara Mpexa, korato He ro
uanonasarte, npean ia NpeanpueMeTe
MOYMCTBAHE, HACTPOIIKA UMW CMsIHA Ha
aKcecoapu.

CbXpaHsiBaiiTe T031 ypes Ha MACTO,
HEAOCTBIHO 3a AeLa W nuua ¢
(h13NYECKN, CEH3O0PHM UM YMCTBEHM
YBPEXAAHUS UMW C NIUMCA Ha OMUT 1
MosHaHNs.

Hwikora He onupaiite ypega B
NMOBBPXHOCT, J0KATO ro W3non3eate.
MopmbpxaiTe ypena B 4o6po
cbeTosiHue. MpoBepeTe ganu
[OBVKELLWUTE Ce YacTu He ca
HenpaBUIHO NOAPESEHN NNk
3aKreLLEeHm 1 ce yBepeTe, Ye Hama
CYYNeHW YacTu UMK aHOManmuu, KOUTo
morat fja nonpeyar Ha npaBunHaTa
pa6oTa Ha ypega.



+ OBbpHETE CcneuuanHo BHUMaHe
MpY MOHTUPAHETO 1 IEMOHTVPaHETO
Ha akcecoapw, Thit kaTo ocTpueTaTa
ca ocTpu. BbaeTte BHAMATENHM 1
136srBaiTe Npsik KOHTAKT C peXxeLyuTe
pbboBe Ha ocTpueTara.

* Hukora He ocTaBsiiTe ypesa CBbp3aH 1
6e3 Haa3op, ako He ce u3nonasa. Tosa
CrecTsiBa eHeprust 1 yabIhKasa X1BoTa
Ha ypega.

+ Korato n3noraeate T03v ypes, He
[onyckaiTe eLa v BbHLLHW nuua.

* He u3snonassaiite ypeaa ¢ foMaLLHu
NHOBUMLN NN KUBOTHMU.

* He oTBapsiite Gatepusta/ute npu
HWKaKBK 06CTOATENCTBA.

+ 3apexpaiTe 6atepusiTa/ute camo Cbe
3apsiOHOTO YCTPOWCTBO, A0CTaBEHO
0T Npon3BoauTENSs. 3apsAHOTO
YCTPOWCTBO, KOETO € NOAX0ASALLIO
3a efiH TN 6atepuy, Moxe Aa
npeau3BuKa eKCNO3Nst UMK OMacHOCT
0T NoXap, KoraTo Ce U3nornasa ¢ apyr
6atepun/akymynaTopy.

* M3non3gaiiTe yCTpONCTBOTO Camo
¢ GatepusiTa/batepunTte, 3a KOUTO
TO € CreLyanHo npeaHa3HaveHo.
V13nonasaHeTo Ha apyrv Gatepum Moxe
[a [joBe/ie 10 OMACHOCT OT eKCnno3unst
UM noxap.

3APEXOAHE HA BATEPUATA

* BHumanme: Hosata 6atepus He €
HaMbIHO 3apefieHa 1 3aToBa TpsibBa
[ Cce 3apeau, Npeay ypeabT Aa ce
1130382 3a MbPBU MbT.

+ 3apexpaitte batepusTa npu
aTMmocdepHa Temneparypa Mexay 4
1 40°C.

+ CBbpXeETE 3apSAHOTO YCTPOIACTBO
(L) koM rHe3goTo, KaTo u3nonagarte
rHe3aoTo Ha ypepaa. MHesnoTo ce
Hamupa B AONTHATa 4acT Ha ypefa.

* BkntoueTe 3apsigHOTO yCTpoicTBo (L)
KbM ereKTpuyeckaTa Mpexa.

* [unoTHMAT uHamkatop (E) we
CBETHE, 3a [1a MoKaxe, Ye 3apsiaHOTO
YCTPOICTBO 3apexaa batepusta. Cneg
KkaTo baTepusiTa e HambIHO 3apeeHa,
namnnykaTa LLe uaracHe.

+ 3a MbHOTO 3apex[iaHe Ha baTtepusta
ca Heobxoaumm okono 8 vaca. Hukora
He Ce OnuTBaiiTe Aa Npesapexaare
BatepusTa (BbNPeku Ye Ce npenopbysa
MbPBOTO 3apexaaHe Ha baTepusTa fa
6bae ¢ npogbmkuTenHocT 16 Yaca).

+ Korato 6aTepusita € HambHO
3apefieHa, U3KyeTe 3apsaHOTO
YCTPOWCTBO OT eNneKTpuyeckaTa Mpexa.

WHCTPYKLIUW 3A

YNOTPEBA

NPEQOM U3NON3BAHE

* YBepeTe Ce, Ye BCUYKM ONakoBKi Ha
NpOAYKTa ca OTCTpaHeHu.

+ Mons, npoyeTeTe BHAMATENHO
Bpolypata “CbBeTn 1

npeaynpexaenus 3a 6esonacHoct”
npeau nbpBarta ynotpeba.



* Mpean a u3non3sate TO3u MPOAYKT
3a MbPBY MbT, € BaXHO Aa HanpasuTe
MbJIHO 3apexpaHe Ha batepuuTe.

NOCTABSAHE HA BOJAY 3A TPEBEH

* MoHTupaiite Boaaya Ha rpebexa B
ypena.

* ipbxTe rpebeHa 3a BeTe CTpaHm
Ha Bofjaya, NMocTaBeTe rnaBara BbB
BOAayuTe U A Niib3HETE Haaony,
AokaTo ce CbeaunHu (dur. 1).

+ 3a aa u3BaguTe BogeLLms rpebeH,
3aApbXTE CENEKTopa 3a BUCOYMHA
Ha BofelLms rpebeH B Hal-HUCKOTO
MONOKEHWE U Cried TOBa U3abpnaiite
rpebeHa Harope (cur. 2).

U3NON3BAMNTE

* YpedbT MOXe fia Ce M3nonasa camo ¢
HeroBuTe Batepuy.

* YBepeTe Ce, 4Ye ocTpueTaTta ca
NpaBUHO NogpaBHEHN.

* BknioveTe ypefa ¢ nomolTa Ha byToHa
ON/OFF.

* /136epeTe xenaHaTa BUCOYMHA HA
psidaHe C NOMOLLTa Ha cenekTopa
3a BUCOYNHA Ha BofeLLnst rpebeH
(G). HatucHete 6yToHa B cpeaata
W perynvpaiite BUCOUMHaTa cnoper
XenaHaTa AbMKnHa Ha ps3aHe.

KAK CE MOACTPUIBA KOCATA

+ PasnonoxeTe NuLETO, YMSTO Koca e
MoACTpUrBaTe, Taka Ye ropHaTa 4acT Ha
rnasaTa My Aa e Ha HUBOTO Ha 04uTe

Bu. lNocTaseTe npeanasHa Kbpna unun
nnaT OKoIo Bpata my.

+ Paspecsalite fobpe kocata npeau
noACTpurBaHe. YBepeTe ce, Ye Hama
3annUTaHNs Uk Bb3MN.

+ [ipbXTe ypeaa CnokonHo 1 OTMycHaTO,
3a [1a 0CUrypuTe MakcumarneH KOHTpon
Ha psi3aHeTo M paBHOMEPEeH pesynTar.
lpoabnxeTe fa M3nonasate Kbeu
NOACTPUrBAHWS, KaTo NOCTENEHHO
obxoxpaarte rnasata.

+ OcTaBeTe KocaTa Manko no-gbnra
OT XenaHaTa [bITKUHa, Thil kaTo TS
BMHarM Moxe aa 6bae npomeHeHa
Mo-KbCHO.

+ [o Bpeme Ha pabota agantupaiite
CceneKTopa 3a BICOYMHA Ha BOAELLMS
rpebeH KbM xenaHus pesynrar.

* Ha paBHu vHTepBany oT Bpeme
cnupaiiTe NoAcTpUrBaHeTo, 3a Aa
pa3pecBare kocaTta ¥ ja npoBepsiBaTe
MOCTUTHATUTE 10 MOMEHTa Pe3ynTaTu.

CNEQ NPUKNIOYBAHE HA

M3NON3BAHETO HA YPELIA

* Vi3knioyeTe ypeaa ¢ nomoLLTa Ha
6yToHa ON/OFF.

+ MouuncreTe ypepa.

NOYUCTBAHE

* W3knioyeTe 3apsgHOTO YCTPOUCTBO OT
eneKTpudeckata Mpexa 1 ro ocTasete
[a U3CTUHe, Npeay Aa 3anodHeTe
MoYMCTBaHE.



+ MouncTeTe 06opyABaHETO C BNaXHa
Kbpria C HSIKOMKO Karkut Te4HOCT
3a MuieHe Ha CbjoBe U cref ToBa
noacyLLeTe.

He n3nonaBaiite pastsoputent unm
NPOAYKTX C KUCENMWHHO UMW OCHOBHO
pH, kato 6enuHa, nnu abpasuneHu
NpOJYKTX 3a NOYMCTBaHE Ha ypefa.

Hwvikora He noTansTe ypega BbB Boga
WNK Apyra TEYHOCT U He ro NocTaBAnTe
nog Tevalla Boga.

OBbbpHETE CneLyanHo BHUMaHe Ha
MOYMCTBAHETO Ha OCTPUETATA, Thil KaTo
T€ ca MHOTO OCTPU.

* Ako ypeabT He ce noaabpxa B 406po
CbCTOSHIE Ha YMCTOTA, MOBBPXHOCTTA
MY MOXe Aia Ce BIOLM 11 TOBa
HEMMHYEMO LLie Ce 0TPa3u Ha XuBOoTa
Ha ype[a 1 LLe ro Hanpaeu onaceH 3a
ynotpeba.

Mpenw pa nouncTuTe ocTpueTata,
oTcTpaHeTe Bofeluus rpebeH. (dur. 2).

3a pa nouncTute ocTpueTara,
HaTucHeTe ByToHa 3a 0cBOBOXaaBaHe
Ha octpuetara (H). Cneg ToBa
noumcTeTe OCTpUeTaTa C YeTkaTa 3a
nouuncTaaHe. (dur. 3)

OTCTpaHeTe KocMuTe OT OcTpUeTaTa 1
OT BLTPELLHOCTTA Ha ypeaa ¢ nomoLyta
Ha yeTkaTa. BaxHo e fa nounctearte
ocTaHanuTe KocMu crief Besika
ynotpe6a.

+ 3a No-AbN6OKO NOYNCTBAHE HATUCHETE
BbTPELLHUS BbPTALL CE HOX, 3 Aa

NoYMCTUTE MEXAY ABETE PEXELLM
octpueTa. (dur. 4).

+ Cnep nouncTtBaHe gobasete kanka
CMa304HO Macro KbM ocTpueTara 1
MyCHETe ypenaa 3a HsKONKO CEKYHIN.

* H/KOT'A He u3Baxgaiite octpueTata
0T ypefia, 3a Aa I nouncTuTe.
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